

各 位

会 社 名 株式会社リソー教育 代 表 者 代表取締役社長 天坊 真彦 (コード番号 4714 東証プライム) お 問 合 せ 先 取締役副社長(CFO) 久米 正明 電 話 番 号 03-5996-3701

株式会社ハグカムとの資本業務提携に関するお知らせ

当社は2024年12月20日開催の取締役会において、当社と当社子会社である株式会社伸芽会(以下、「伸芽会」といいます)および株式会社ハグカム(以下、「ハグカム」といいます)との間で資本業務提携契約を締結することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本業務提携の概要

伸芽会は1956年創立の名門小学校受験・幼稚園受験のパイオニアとして、創業以来蓄積された入試情報、ノウハウで慶應義塾幼稚舎、早稲田実業学校初等部など名門校に毎年多く合格者を輩出し、日本における民間幼児教育の基盤を支えてまいりました。

ハグカムは「子どもの『夢中の力』を信じる」というビジョンのもと、独自の「夢中メソッド®」を軸に、3歳から15歳を対象にしたマンツーマンで学べるオンライン英会話スクール「GLOBAL CROWN」を提供しております。

本提携では伸芽会とハグカムのそれぞれが顧客に提供するサービスの相互支援およびその強化・拡大に向けて協力し、互いのコンテンツ力、ブランド力の強化を図り、今後の成長戦略の基盤を築いてまいります。また、共同でサービスの開発、改善をおこない、オンラインによる全国展開による事業拡大を図ります。

2. 本資本業務提携の内容

(1)業務提携の内容

①既存サービスの顧客への提供価値向上に向けた取り組み

顧客の新規獲得、顧客のモチベーション向上、LTV向上のため、ぞれぞれの顧客に提供するサービスの相互支援。

②ビジネス創出に向けた共同開発

両者の事業成長を目的とした新たなビジネスモデルの検討、ビジネス創出の推進を目的とし、 双方が持つ講師・カリキュラム、システム、オペレーション等の経営資源を必要に応じた共有。

(2) 資本提携の内容

当社が 2024 年 12 月 20 日付で、ハグカム株式の 16.1%を保有することに合意いたしました。本 取得は協議の上、実施する予定です。

3. 資本業務提携の相手先の概要

(1) 名称	株式会社ハグカム	
(2)所在地	東京都渋谷区桜丘町 18 番 4 号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 道村 弥生	
(4) 事業内容	教育サービス事業、子ども向けオンラインスクール事業	
(5) 設立年月	2015年9月	
(6) 当社と当該会社との関係	資本関係	該当事項はありません
	人的関係	該当事項はありません
	取引関係	該当事項はありません
	関連当事者	該当事項はありません

4. 日程

(1) 取締役会決議日 2024年12月20日(金)

(2) 契約締結日 2024年12月20日(金)

5. 今後の見通し

この業務提携に伴う2025年2月期の連結業績への影響は、算定中でございます。

今後、業績予想の修正の必要性および公表する事実が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上